

В Новосибирске взят под стражу мужчина, обвиняемый в грубом нарушении общественного порядка (Видео)



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 59-летнего местного жителя, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ. Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин запрашивал доклад по обстоятельствам происшествия. Ход расследования уголовного дела взят на контроль в центральном аппарате ведомства.

По данным следствия, 29 августа около 17 часов обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на третьем этаже дома 16 по улице Лебедевского в Заельцовском районе города Новосибирска, из окна собственной квартиры, из хулиганских побуждений произвел беспорядочные выстрелы из охотничьего оружия в граждан, находившихся на придомовой территории. В результате противоправных действий мужчины пострадали пять человек, двое из них (мужчина и женщина) доставлены в медицинское учреждение для оказания необходимой врачебной помощи.

В настоящее время подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Фигурант по делу от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции Российской Федерации. Сегодня по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1604672>